SHTEESE 3 U IRIBRGIHRAIERSRIEE

(w7 10 H~12 H)

REBHTRIEIRIZ A FCFR

EH1—2




72 FET ST A 22 S M SR ) T s R (3 RN e AR )

L E T _ .
F A Bf7 | H31/4] Ryt/b 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 W ELOEROEHE)E
AN 56 49 55 66 67 49 67 85 100 46 ~ 139
B2 /N Gy /h 30 30 30 30 31 31 31 30 31 18 ~ 32
¥y (D) v 33 32 33 33 33 32 33 33 35 25 ~ 36

TR ZE (o) 3 3 4 4 2 2 4 5 6 1 ~ 9

M+ 30 %

i L7 h 21 24 24 16 15 13 18 14 14 10 ~ 28

IR

M+ 30 %

w7 nGy 89| 103 157| 150 73 64| 143 208| 164 44 ~ 381

BREDEG

5 P E P _

. H W7 | H31/4] Ryt/5 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 it 5 104E [H] D 28 sl i

K 61 58 66 80 73 50 82 137 90 47 ~ 235
=N Gv/h 34 34 34 34 35 35 34 34 35 18 ~ 37
B () Y 37 36 37 37 38 37 38 39 39 26 ~ 43

TR ZE (o) 3 3 4 4 3 2 5 10 6 1 ~ 18

M+ 30 %

R L7 h 16 24 22 13 13 15 23 16 18 9 ~ 30

iSRS

M+ 30 %

R L7 nGy 741 100| 161 144 106 44 207 462 172 16 ~ 743

DA

a6 I T T _
£ H HAZ | H31/4] Ron/b 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 1B L0 O 2 dhig
PN 64 66 74 98 76 65 79 78 38 56 ~ 109
B /b nGy/h 46 45 46 46 47 45 45 46 46 29 ~ 49
S (M) v 49 49 49 49 50 49 49 50 50 41 ~ 54

TEER 2 (o) 3 2 4 4 2 2 3 4 5 1 ~ 10

M+ 3 0 %

R L7 h 22 21 25 11 9 12 13 16 15 5 ~ 28

iR

M+ 3 0 %

R L7 nGy 61 82| 133 172 66 49 104 141 126 9 ~ 269

DA




72 FET ST A 22 S M SR ) T s R (3 RN e AR )

e e R E I _ .
F A Bf7 | H31/4] Ryt/b 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 W ELOEROEHE)E
AN 58 53 68 72 62 47 80 157 75 47 ~ 188
B2 /N Gy /h 34 34 34 35 34 34 34 31 34 17 ~ 36
¥y (D) v 36 36 37 37 37 36 37 38 38 25 ~ 41

TR ZE (o) 3 2 4 4 2 1 5 12 6 1 ~ 13

M+ 30 %

w7 h 19 22 21 16 11 16 19 9 18 6 ~ 29

I 5%

M+ 30 %

L7 nGy 73 89| 161 159 63 53|  174| 547| 151 32 ~ 418

BEOAE

[i]) 22 0 7E _
£ H B4 | H31/4] Rot/5 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 W E LR OEH)E
K 54 52 61 77 70 48 69 120 80 47 ~ 177
=N Gv/h 35 35 35 35 36 35 35 34 35 19 ~ 37
B () Y 37 37 38 38 38 37 38 39 40 29 ~ 42

TR ZE (o) 3 2 4 4 2 2 4 8 5 1 ~ 14

M+ 30 %

R L7 h 20 19 21 13 12 12 16 15 19 9 ~ 29

ISR

M+ 30 %

R L7 nGy 54 83| 130 158 82 30 136| 336| 126 16 ~ 545

DA

& & HERT _
£ H HAZ | H31/4] Ron/b 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 1B L0 O 2 dhig
PN 60 60 67 78 67 56 70 99 93 55 ~ 211
B /b nGy/h 40 40 40 41 41 41 40 40 40 18 ~ 43
S (M) v 42 42 43 43 44 43 44 44 45 29 ~ 49

ﬁﬁﬁ%h& 3 2 4 3 2 2 4 7 5 2 ~ 17
+3 0%

Eﬁb: h 23 20 21 18 14 15 24 20 16 10 ~ 30

A ) 5%

M+ 3 0 %

R L7 nGy 69 88| 136 112 65 51 159] 301 155 14 ~ 635

DA




22 [T TS o 22 SR S o B =R s 2R (A o 4F )

SUHR I E T _ .
F A Bf7 | H31/4] Ryt/b 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 2 3| W EI0VER] O EhibE
AN 60 56 61 65 66 58 54 55 \\ 46 ~ 86
AN nGy/h 37 37 37 36 36 36 37 37 N 35 ~ 40
¥ QD v 39 39 39 39 38 38 39 39 N 38 ~ 42

HEHER 7 (o) 3 2 3 3 3 2 2 2 N 1~ 5

M+ 3 0 % N

@i L7 h 24 19 23 20 21 12 15 5 \ 4 ~ 30

R [ 5%

M+ 3 0 % )

L7 nGy 105 76 124 116|117 73 60 26 \ 8 ~ 156

BEOAE

KT HRR ZNEWNS Rt 11 H 18H THIERK T,

H H I E P _
£ H Hif7 | H31/4] Roc/5 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 2 3| = 6 AR oL EhE
K 55 54 66 60 50 50 67 123 86 45 ~ 101
B /)N nGy/h 34 33 34 34 35 35 35 34 34 16 ~ 36
SE B () v 37 37 37 37 37 37 38 38 39 26 ~ 42

*“Eﬁ%(o) 3 2 4 3 2 1 4 8 7 1 ~ 9

+30%

ﬁuﬂw h 20 14 18 19 19 13 28 12 15 8 ~ 29

B[ 5%

M+ 30 %

R L7 nGy 62 66 136 94 65 46| 120 333 163 26 ~ 342

DA

= =10 E A _
£ H HAZ | H31/4] Ron/b 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 2 3| 2 6 RO
PN 70 69 74 81 64 57 69 66 70 60 ~ 104
B /b nGy/h 44 45 45 45 47 46 45 45 45 25 ~ 49
SE ¥ (M) v 48 49 49 49 50 50 48 48 49 46 ~ 53

TEER 2 (o) 3 2 3 3 2 1 2 2 4 2 ~ 10

M+ 3 0 %

R L7 h 17 13 21 16 11 12 9 15 17 1 ~ 28

iR

M+ 3 0 %

R L7 nGy 80 56 122 103 30 12 53 52 62 1 ~ 228

DA




22 [T TS o 22 SR S o B =R s 2R (A o 4F )

HUEE I E P _ .
F A Bf7 | H31/4] Ryt/b 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 2 3| Wk 6 AE O L HE
AN 55 55 79 59 61 51 63 60 70 50 ~ 87
B /)N Gy /h 36 36 36 37 37 37 36 36 36 20 ~ 41
¥y (D) v 39 39 40 39 40 39 39 40 40 36 ~ 45

TR ZE (o) 3 2 4 3 2 2 2 3 4 2 ~ 9

M+ 30 %

i L7 h 19 19 18 24 11 11 14 14 13 4~ 25

IR

M+ 30 %

w7 nGy 56 66 122 80 36 34 69 79 116 9 ~ 172

BREDEG

AR E P __
£ H Hifr | H31/4] Rot/b 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 2 3| = 6 AR oL EhE
K 40 42 51 71 44 39 59 46 55 37 ~ 95
B /)N Gv/h 25 25 26 26 27 26 26 25 26 18 ~ 28
B (M Y 28 28 28 28 29 28 28 28 29 26 ~ 31

TR ZE (o) 2 2 3 3 2 2 3 3 3 1 ~ 7

M+ 30 %

R L7 h 23 20 17 12 15 12 17 20 13 7~ 24

iSRS

M+ 30 %

R L7 nGy 52 50 115 119 32 26 90 63 78 17 ~ 186

DA

J\ S B E T _
£ H HAZ | H31/4] Ron/b 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 2 3| 2 6 RO
PN 51 50 64 58 47 54 55 59 68 47 ~ 100
B /b nGy/h 34 34 33 34 35 34 34 34 33 21 ~ 37
T ) v 37 36 36 37 37 37 37 38 38 35 ~ 41

TEER 2 (o) 3 2 3 3 2 2 3 3 4 2 ~ ]

M+ 3 0 %

R L7 h 21 20 15 18 13 9 21 16 16 3 ~ 25

iSAEIEEN

M+ 3 0 %

R L7 nGy 53 59 120 67 17 41 88 70| 104 2 ~ 216

DA




72 FET ST A 22 S M SR ) T s R (3 RN e AR )

S SR 1R A E P _ .
F A Bf7 | H31/4] Ryt/b 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 25 6 AR O LG
AN 71 66 89 71 85 61 80 94 87 61 ~ 142
B /)N Gy /h 45 45 45 45 47 47 45 45 46 25 ~ 48
¥y (D) v 49 49 50 50 51 50 49 51 51 34 ~ 53

*“Ef?é(o) 3 3 4 3 3 2 4 5 5 2 ~ 11
+30%

iﬁfﬁb - h 15 14 12 15 8 3 20 16 18 0 ~ 20

IRE ] 2K

M+ 30 %

w7 nGy 68 52 125 56 59 5 86| 1201 119 0 ~ 360

BEOAE

55 I E P _
£ H Hifr | H31/4] Rot/b 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 B 6 £ O L EhiE
K 57 51 67 51 58 43 55 54 61 43 ~ 108
B /)N Gv/h 32 32 33 33 32 32 32 32 32 23 ~ 34
B (M Y 35 35 36 36 36 35 35 36 36 34 ~ 38

WEF%(o) 3 2 3 3 3 2 2 3 4 2 ~ 6
+30%

ﬁuﬂw h 16 14 12 15 11 8 10 8 14 1 ~ 20

iR

M+ 30 %

R L7 nGy 61 29 100 53 42 6 40 36 78 0 ~ 166

DA

A ERERT _
£ H HAZ | H31/4] Ron/b 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 1 2= 6 A [H] O Z8 B b
PN 55 48 57 56 51 46 47 48 62 43 ~ 80
B /b nGy/h 33 33 33 33 34 33 33 33 33 22 ~ 34
S (M) v 36 36 36 36 37 36 36 37 37 34 ~ 38

TEER 2 (o) 3 2 3 3 2 2 2 2 3 2 ~ 6

M+ 3 0 %

R L7 h 14 13 13 15 14 8 13 11 12 1 ~ 24

iR

M+ 3 0 %

R L7 nGy 69 36 73 65 25 17 34 10 69 1 ~ 131

DA




W

22 [T TS o 22 SR S o B =R s 2R (A o 4F )
BEE=FY) AR NHHE

£ A B | H31/4] Ro/5 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 2 3] kS OE NG |
AN 68 62 68 79 63 62 66 70 79 58 ~ 118
w®_ /b Gy /h 41 41 41 41 43 42 36 35 37 28 ~ 43
¥y (D) v 44 43 44 44 45 44 41 39 41 42 ~ 47
TR ZE (o) 3 3 4 4 2 2 3 4 6 1 ~ 9
M+ 30 %
i L7 h 20 23 23 17 23 13 13 15 15 11 ~ 28
I [ 5%
M+ 30 %
w7 nGy 93| 105 144| 149 65 80 76| 134|141 53 ~ 290
WD
FEE=F) AR NYiHH _
ﬁ H Bf7 | H31/4] Ryt/b 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 2 3| Mk 3O L H)E
Ei N 40 40 46 59 47 38 48 69 51 35 ~ 92
/b Gy /h 27 27 27 27 28 28 28 27 28 23 ~ 29
¥y (M) v 29 29 29 30 30 30 30 31 31 29 ~ 33
TR ZE (o) 2 2 2 3 2 1 2 4 3 1 ~ 7
M+ 30 %
i L7 h 19 16 20 10 10 10 12 12 16 5 ~ 23
i I 5%
M+ 30 %
i L7 nGy 40 45 76 94 38 16 81 170 76 6 ~ 286
DA




JEAR B TR K 2 22 [ B R 22 S R e =R E A R (B R A )

W& | L1 7E P _ .
F A Bf7 | H31/4] Ryt/b 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 25 6 AR O LG
AN 86 84 90 90 83 77 88 90 96 76 ~ 122
B /)N Gy /h 61 61 62 61 62 62 62 61 62 31 ~ 64
¥y (D) v 67 67 68 67 68 67 67 67 68 45 ~ 70

WEF%@) 3 3 3 3 3 2 3 4 5 2 ~ 12
+30%

ﬁﬁb: h 13 8 17 11 7 3 12 18 23 0 ~ 23

I [ 5%

M+ 30 %

w7 nGy 44 43 68 40 15 5 49 73 94 0 ~ 190

BEOAE

e 0 LR E P __
£ H Hifr | H31/4] Rot/b 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 B 6 £ O L EhiE
K 71 63 67 72 57 61 67 58 68 52 ~ 133
/b Gy /h 40 40 39 39 40 39 41 40 40 28 ~ 41
¥ M ) v 43 43 43 44 44 44 43 44 45 41 ~ 46

WEF%( 3 3 3 4 2 2 2 2 3 2 ~ 9
3073?

ﬁﬁbf h 18 19 14 19 14 14 10 12 13 4~ 24

iSRS

M+ 30 %

R L7 nGy 95 87 108 121 37 54 78 28 65 3 ~ 221

DA

L0 1 E BT _
£ H HAZ | H31/4] Ron/b 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 1 2= 6 A [H] O Z8 B b
PN 78 66 82 75 69 69 75 66 76 59 ~ 93
B /b nGy/h 49 50 49 48 47 48 50 49 48 45 ~ 50
S (M) v 52 52 52 52 52 52 52 53 52 51 ~ 53

TEER 2 (o) 3 2 3 3 3 2 2 2 3 2 ~ 4

M+ 3 0 %

R L7 h 17 16 16 16 25 9 11 10 9 5 ~ 25

A ) 5%

M+ 3 0 %

R L7 nGy 127 61 123 107 98 48 65 19 48 2 ~ 140

DA




«

JEFR B R AT & 2 22 AT e 22 S R B =R el SR (5 R T AR )

F A Bf7 | H31/4] Ryt/b 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 2 3| 12 6 £ O B
AN 74 69 79 76 74 69 69 78 70 63 ~ 101
w®_ /b Gy /h 51 51 51 50 51 51 50 51 51 48 ~ 52
¥y (D) v 55 54 54 54 54 54 54 55 55 52 ~ 55
TR ZE (o) 3 2 3 3 3 2 2 2 2 1 ~ 5
M+ 30 %
i L7 h 25 25 17 19 22 10 15 13 26 4~ 29
I [ 5%
M+ 30 %
w7 nGy 101 73] 114| 121 109 43 48 69 69 9 ~ 149
BREDEG
IR E P _
T A EAL | H31/4] Ryt/5 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 2 3l B 6 RO L dEhibE
K 68 60 70 66 78 63 59 81 61 47 ~ 86
/b Gy /h 41 41 41 41 41 41 41 42 42 41 ~ 43
¥y (M) v 44 43 43 44 43 43 43 44 44 43 ~ 45
TR ZE (o) 3 2 3 4 3 2 2 2 2 1 ~ 4
M+ 30 %
R L7 h 20 15 14 19 18 9 14 6 24 3 ~ 29
i I 5%
M+ 30 %
R L7 nGy 107 63| 106 115 123 57 58 55 47 2 ~ 162
DA




BE K RE K HERR AT 1T 1 2 22 1] e Bt i 2 S W ISR 3R 01 7 A B (43 R oo 4 )
= L E T _ .
F A Bf7 | H31/4] Ryt/b 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 25 6 AR O LG
AN 73 73 78 84 70 67 72 66 80 63 ~ 97
B /)N Gy /h 51 50 50 51 51 51 51 51 51 37 ~ 51
¥y (D) v 54 54 54 54 54 54 55 54 56 53 ~ 57
TR ZE (o) 3 2 3 3 2 2 2 2 4 2 ~ 8
M+ 30 %
i L7 h 19 16 19 17 16 14 14 15 18 5 ~ 28
IR
M+ 30 %
w7 nGy 64 64| 109 85 54 46 43 40 92 7~ 161
BE DA
B HERT _
£ H B4 | H31/4] Rot/5 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 W5 1R OEHE)E X
K 81 85 89 102 106 78 91 90 103 76 ~ 93
B /)N Gy /h 57 58 58 57 58 57 57 57 57 56 ~ 58
SE B () v 61 61 62 61 62 61 61 62 63 61 ~ 63
WEF%(o) 3 3 4 4 3 2 4 4 4 2 ~ 5
+30%
ﬁuﬂw h 22 18 24 16 8 10 13 22 13 8 ~ 22
iR
M+ 30 %
R L7 nGy 72 75 151 144 92 51 128 148 133 28 ~ 142
DA
SO 29 12 H IZIF NI BB R%, 7 IR 1% DIHE,
95 ) E I _
£ H HAZ | H31/4] Ron/b 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 1 2= 6 A [H] O Z8 B b
PN 62 60 67 77 53 76 59 55 74 55 ~ 114
B /b nGy/h 38 38 38 38 38 38 38 38 39 31 ~ 40
SE ¥ (M) v 42 42 42 42 42 42 42 43 44 42 ~ 45
TEER 2 (o) 3 3 3 4 2 3 3 3 4 2 ~ 9
M+ 3 0 %
R L7 h 20 19 16 17 15 13 20 9 15 5 ~ 25
iR
M+ 3 0 %
R L7 nGy 83 87 90| 127 28 60 69 17 94 10 ~ 198
DA




BR BT R/ YRR AR 12 L 2 22 RIS A 22 S W ML R ) 7 s S (B R e 4R )
=S [LE P _ .
F A Bf7 | H31/4] Ryt/b 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 25 6 AR O LG
AN 71 63 84 64 73 54 66 70 80 56 ~ 137
B2 /N Gy /h 37 37 37 37 37 38 37 36 38 22 ~ 38
¥y (D) v 41 41 41 41 42 41 41 42 43 36 ~ 44
TR ZE (o) 4 3 5 4 4 3 3 4 5 3 ~ 9
M+ 30 %
i L7 h 15 17 13 20 12 5 16 11 19 2 ~ 22
I [ 5%
M+ 30 %
w7 nGy 111 72| 157 85 80 17 93 84| 130 7~ 309
BREDEG
[ 20 8 R P _
T A EAL | H31/4] Ryt/5 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 it 2 6 A [ O )i
K 90 75 84 81 78 73 75 84 80 65 ~ 113
=N Gv/h 52 53 53 52 53 52 53 53 53 42 ~ 53
B (M Y 56 56 56 56 57 56 56 57 58 55 ~ 58
TR ZE (o) 4 3 3 4 3 2 2 3 3 2 ~ 6
M+ 30 %
R L7 h 17 12 16 18 17 11 11 5 15 4~ 27
iSRS
M+ 30 %
R L7 nGy 135 76| 114|100 76 50 57 40 54 6 ~ 194
DA
I I E I _
£ H HAZ | H31/4] Ron/b 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 1 2= 6 A [H] O Z8 B b
PN 87 79]  103] 101 79 69 81 105] 107 54 ~ 138
B /b nGy/h 48 51 51 50 51 51 51 50 50 12 ~ 54
S (M) v 54 55 57 56 56 55 55 55 55 20 ~ 58
ﬁﬁﬁ%w) 4 3 5 5 3 3 4 4 5 2 ~ 16
+3 0%
ﬁﬁb: h 16 16 18 16 7 12 16 14 13 0 ~ 26
i 5%
M+ 3 0 %
R L7 nGy 115 80| 191 143 41 36 83| 141 157 0 ~ 227
DA

- 10 -




BRET IO RE/K HERR AT I 2 22 AT o 22 SRS B = vl R (A o4 )

AR E T
s Y7 | H31/4] Rot/b 6 7 8 9 10 11 2] _R2/1 2 3[ B2 6 AR D R B %
AN 89 86 96 94 89 83 83 84 83 65 ~ 112
B2 /N Gy /h 66 69 68 68 68 67 66 68 66 52 ~ 54
¥y (D) v 70 71 70 70 71 69 70 70 70 56 ~ 58
WEF%@) 3 2 3 3 3 1 2 2 2 2 ~ 5
+30%
ﬁﬂb: h 22 22 16 21 21 16 15 16 24 6 ~ 30
I [ 5%
M+ 30 %
L7 nGy 97 63| 123] 103| 104 48 51 54 59 10 ~ 178
BEOAE
SOERR304E 9 HICurEEIC ek, AEhig I I Bk aiOfE,
AR L T30 E i _
£ H By | H31/4] R./5 6 7 8 9 10 11 12] Rr2/1 2 3| I 6 AR O Bl %
K - 64 70 57 ~ 106
=N 55 54 49 ~ 54
% ) nGy/h ~ 56 56 53 ~ 59
*ﬂfﬁ{ﬁ;ﬁ%ﬁ) \\ 1 2 1 ~ 5
M+ 3o
R L7 h \\\\ 4 25 0 ~ 30
e _ T~
M+ 3o
WBiEL nGy \\\~ 9 47 0 ~ 182
MDA i _
SCHT T &R Z PO R29FE1THTH M BiRIE, SR cEILH19H X0 5N TBR L QIS FRE, 2 Bhg XK 1k mijOE,
AR E _
[ }% HAZ | H31/4] Ron/b 6 7 8 9 10 11 12] R2/1 2 3| 2 6 RO
®_ K 78 74 72 79 71 63 68 69 82 56 ~ 99
& /D nGy/h 49 49 48 47 48 47 49 49 49 46 ~ 51
S (M) v 52 52 51 50 51 51 51 52 52 50 ~ 53
TEER 2 (o) 3 2 3 4 3 2 2 2 3 2 ~ 4
M+ 3 0 %
i L7 h 23 13 15 20 17 7 17 10 13 1 ~ 30
A ) 5%
M+ 3 0 %
AR L7 nGy 105 65 94| 120 99 19 59 56 87 3 ~ 139
DA

-11 -




FRIEC A D4 o T RERIE RS SR (45 A oA L)

N E T HAT: mBg,/ m®
# A H31/4| Ri/5 6 7 8 9 10 11 12 R2/1 2 3l BEI0EH LRI
& K 117 165 127 131 170 157 125 101 88 18~ 204
) 29 43 35 29 46 41 30 31 28 5 ~ 58
IR R 27 37 30 24 36 35 25 26 20 3~ 46
HBRETT W7 mBq,/m”
FH H31/4| Ry/5 6 7 8 9 10 11 12 R2/1 2 3l BEIEHOERIE
K 41 68 47 39 70 57 45 54 52 13~ 92
D) 13 18 15 12 21 18 13 14 14 3~ 28
TR = 10 13 12 7 13 13 11 13 10 3~ 19

FRIEC A D4 BT BEBIE S SR (5 A oo hF L)

&R E P Hif7: mBq,/m”
£ A H31/4| Rit/5 6 7 8 9 10 11 12 R2/1 2 3| EEIVEROLBIE
kK 166 229 182 181 232 234 180 144 124 32~ 303
D) 42 60 49 41 65 60 43 45 42 11~ 89
IR 7 39 52 43 33 52 51 36 38 30 7~ 71
HERE T W7 mBq,/m”
£ A H31/4| Rit/5 6 7 8 9 10 11 12 R2/1 2 3| @FEI0EMOLEBIE
PN 66 103 79 62 105 95 71 82 78 24~ 140
E ¥ 19 27 22 18 32 30 20 23 22 6~ 42
TR 7 15 19 18 11 19 22 17 20 15 5 ~ 29

- 12 -




E\L@E X| smesi08 SHTELLR SHTEL2R

— EmHIREE
RAAREE

AR EE BAREL
10TAL 30.0%
1RER RE BT R
G 5.0mis

- 13 - Mchshit B335 (BLE03m /o ) OEERE



JEl| B [X SHTFL07

_)ECE.I.
(o)
i

S
N
=
=
= =]
W 208 E
FUf1
— EEHIREE S
BEmEBIFEERE
TSR
16/ %
106ES

SHTFE1I1H SHlTEL2A

BEAMRELE

Aok k] o
30.0%

R= B &
5.0mls

- 14 - Aot FaFERE (EaE03m/ ooy DEEE



HHTEF10H

b BB y

Wi i é352 : ; l E
FLF1 @/

—_— A IRERE S
R B 1 FE

107250
18HE
1104heE

SHlTF11H

MEERBIERTLILA 9 E11/1~ 18D BIE &
- 15 -

F12H

geLil

dl

2
%

TEEEBRITHEL,
11BA18EATHIERT

e
<

43

= W

=

w

REAMBL

Bl= b B 4ERE
RE R

30.0%

5.0mis



ELEE X THTEFE10H Sl EFE11H SHTE12H

=t

Z

IVES WX

Zz W

*--

2

B G0 G
NN NG

LT
— EEIHIRsERE S S BAMAL
JELEEUQH’:U}ELE [ ToRm: T
111 = 30.0%
RARE B BIE R
115K 5.0mis

-16 - Fichskit. E3FSEE (BUR0 am/s3558) DIERE



Counts/ h

TEITEAEEE B

31 -1

BRET MU BET

TE B J 2% Z2 [T TSR AR O 22 S IR =R K VSR DT TE il R

HH HHH T EF [ K | &I | BEFROGy/h)| B -8 MR E RO A EE
s (C) [HmKR|H/N (m/s) BFZ] | 1i8ZE10EF](hGy/h)
AR | sz Aisn | 12:55 ~ 13:55 | /Nf§ | 10.2 | 59 | 49 | 52 @elilD) 20~58
=& | assei2A16n | 11:15 ~ 12:15 it 10.3 39 | 39 | 39 (R 3H)) 22~56
ZRE| amseeizaen | 13:40 ~ 14:40 iS5 176 39 | 29 | 36 (R 3HI) 14~39

NKHMEAIZID, RS (Nal 2o FL—art—_g(2—& (AL T7ah TCS-171)) THIE,

T < RRART RV

108 108

SHTFE12H188 AR SHTEI12A16B =K
10° 105
10t §§§ §§ g g 10% EEE é% 8 o g
108 (& v EE § % S 10 ie " - 5 %
102 ; 5 102
10! 10!
100 100 L L

0 500 1000 1500 2000 0 500 1000 1500 2000
IAILF— (keV) IAJ)LF—(keV)

- 17 -




Counts/h

106

10° ¢

104 L

103

102

10!

100

SHxTE12A168 2T

1461keV K-40

o
&
a
o
=

T
=
]
»
£

295keV Pb-214
352keV Pb-214

583keV TI-208
60%9keV Bi-214

911keV Ac-228

968keV Ac-228
1120keV Bi-214

500 1000 1500
IRILF— (keV)

- 18 -

1765keV Bi-214

2000



BRET U M 2 FE L 7% 22 RO 22 SRS R =R TR T 7 2R (4 R e 4 B 55 3 DL - 141

Jb— 1 CHROBERS Hio) WEAB: SFICHEIZAI3A @)
S 12 (R ) AR 18 H OK)
J—h3 (REFRE & 1 X) AFICH12 A 25 HOK)
JL— A (S - 75 R i) AFICHF12A 24 HCK)
M 1 2 3 4 6 7 8 9 10 11 12
A |E A K FI#kd| B B |ERIK o | RO OEF % | & W Be | & B | XM B | FEETER
[ a1 13:51 14:00 14:08 14:16 14:40 14:51 15:03 15:13 15:29 15:41 15:54
S W o i B T 5 B 5 5 5 % it
1 [ &EsEEGy/h) 22 26 26 33 21 20 25 32 21 18 21
R 21 ~35 | 26~43 | 25~49 | 32~55 20~48 | 18 ~55 | 24~72 | 31~82 | 20~60 | 17~65 | 21 ~65
My 1 2 3 4 6 7 8 9 10 11
Pk SRR B RS BRI 45 ) N N I S == N 1 72 <= A B /7 =S N 1 <= I S N N7 1 N S U IR
I e Al 13:14 13:31 13:48 13:56 14:12 14:26 14:37 14:53 15:22 15:36
2 |EEN0Gy/h) 25 31 25 23 25 28 23 28 21 25 30
e 22 ~41 | 24~41 | 20~35 | 20~ 33 23 ~42 | 18~38 | 28 ~55 | 18 ~40 | 22~45 | 26~ 40
My 1 2 3 4 6 7 8
BEL AR | EAobs | BETRECT Jwommr i EEAME | KBW | F o8 | & op
I e A 13:33 13:57 14:10 14:23 14:51 15:07 15:17
b # i i i B B 5
3 |#EENGy/h) 30 32 31 39 21 20 25
Eorail 26~40 | 25 ~47 | 29~44 | 37 ~ 48 19~36 | 18~33 | 22~ 36
A 1 2 3 4 6
BEL BRI | PRI ke | DS A ek
[N Al 14:01 14:21 14:38 14:48
b # i i R
4 |#EEGGy/h) 32 55 15 29 25
Erae N 24~34 | 34~48 | 35~45 | 21 ~ 30 20 ~ 41

(1) 1 JEMIX 3T -7 15 FIAE O EIE T D,
2 WEMEITFHEROFEEEE2,
3 A5 N LIRE B A T H L2720 | i EO L BES [F— B TORER T GRE6ER]) LLTn1D,

- 19 -




BRET I MR AL I L% 22 PRI U &

i

22 S S = TR T s R (45 R e 4 B 3 DL 2= 18

S5 (LI HTIX) WEA A ARTEAEI2A 120 0R)
JL—h6 (R 1K) ARTEAEIZA 10A (K)
ST (e B - LX) ARTEAEIZA 10A ()
R 1 2 3
BEL e T T e e
I |m % 10:07 10:34 10:51
b wl W /N /N
5 [H&EEnGy/h) 38 33 37
BECETIO ~ — ~
Riiiacon | 33~44 | 27~40 | 30 ~45
oo 1 2 3 4 5 6 7 8 9
BEE a7 B 2 | Rpe R B R e o e RN A R PR T 4 I B AE o
I |me bl 13:38 13:51 13:59 14:10 14:27 14:38 14:50 15:07 15:20
M W i it i i i i W i
6 |[#EZFE(NGy/h) 36 34 38 37 28 32 34 37 32
BECATD — — — — — — — — —
Z?}WE(nGy/h) 31 ~ 43 29 ~ 41 34 ~ 44 34 ~ 46 26 ~ 34 30 ~ 37 30 ~ 37 33 ~ 42 27 ~ 44
oA 1 2 3 4 5 6 7
BEE I A e e e R e
I |me ) 9:23 9:35 9:55 10:06 10:31 10:54 11:06
DS gl Wi T W W W I
7 |#EFEnGy/h) 38 40 43 50 40 32 41
BECERD — — — — — — —
e | 30~50 | 35~51 | 37~53 | 46~63 | 35~50 | 28 ~41 | 37~ 56

() 1 BIEMIE3MEAT - 72143 RIRUEAL O T T %,
2 PEMITTHBROFEEZEER,
3 VK254 MDA HLA BT LI/ i RO L BED [F— Hi CORERE R GRECHERM) LL TS,

- 20 -




BR BT R AR AT BT J0 5 22 R8T e A 22 S R S R TR A TR (4 PN oo AR B 55 3 DU - 1)

JL—h8 (P T Hidek) WEAR: ARTELZASACK)

JL—19 (P FF 2 1L BT M%) AFTCAE12 A3 H (k)

JL—110 CRARTT B = HI I i dak) ASFTCAE12 A6 H(4)

JU— N1 ORI - A2 bt AFITTAEI2H6 0 (4)

Hoo 1 2 3 4 5 6 7
P e LT L i s I/ R PNY I VN PN s 21N 3 L
] R b4 9:47 9:54 10:07 10:16 10:34 10:49 11:00
b PN 73 = Z= = = = = =
8 [MEZENGy/h) 39 37 26 35 40 36 38

B L6 D ~ ~ ~ ~ ~ ~
Einigacyy | 32~ 48 | 32~47 | 22~42 | 29~50 | 37 ~6l | 30 ~49 | 33~ 53

Hp 1 2 3 4 5
EL hoOmE | N1 e | PRETIINE 25
I {ug | 13:58 14:10 14:23 14:40 14:55
b PN 17 2 & E = &

9 [MEZRNGy/h) 36 39 42 31 36
‘%fﬁﬁ:‘ﬁﬂy) ~ ~ ~ ~ ~
Ficn | 29~ 43 | 29~51 | 35~49 | 29~43 | 32~ 56

o 1 2 3

s =] Hil N I A O S

/I/ IE El 2 — KX =7 :F‘ /ﬁ '1:% + NZ J}( —

| Rf A 11:03 11:08 11:14

D W W i

10 |#EF0OGy/h) 60 52 43
SEERAY A7
(nGy/h)

Hom 1 2 3 4 2 3 4 5
BEY Sl HEH [ A WD EIRE bt (e el e N 2 K s
[T A 13:00 13:10 13:16 13:27 13:49 13:58 14:08 14:24
g % R N = N N BTN SN
11 |#EFE0OGy/h) 47 47 54 54 49 45 49 48

FEERAY A7)
(nGy/h)

(F8) 1 JE I SEA T 72 1 BRE O S TH 5,
2 WEMEITFHEROFEEEE2,
3 R 25E N DIR A BA FHT L2720 L — 8 K UL — Il E O ZEEEY 7] — B ORI E R F GREGAER) ELT\5,
4 L—M OO UESFaocHEE L0 ER A LIz,

-21 -




120

] ®
=
=
EFRNEA 13
= —Z 1 lowm =
I © foke b W
— 3
Elleow & = =
r =
uw” Iles = i I lox & &
< WT
m I lee & & 3 I o= i
_ € [ =
@ 35| Ilen = I IS CEE
m r m
M Mn.\m.” H o0 W
m 2] |log ww ‘m = .
u IMJW \u W h @..AI _“_%
& $1len = | 4 I lemmas
IR x IR =
" = IR | EE: 25
¢ = 4R
m 3 o = ‘ml_@“ Ilok & 1
m ] o R & I
= = )
HE L IERRREL
o IM I & |~ W
T F ANl D < =
I i il
= }%w ek &k | = W I |o mmues
o o o o o o o o o o o o o

(u/Aou) =R (u/Aou)E=Ex

_22_



/I15ﬁ

IWHH @y &
¥
310k u
3
H JWVH OK B =
Ll o~ T
% L lowmds
H N
m
M L
(o]
I
| N
Lo
I [ |o=mEsie
IR
B ==
| ¢ = [ © BEeswmnzE
| _H A.MWU W N—
|| ﬁ ]
I = | . lousenx
= =100
=
1)
o )
il
IE W [ |6 vmcme
T 8 8 8 8 R °
— —

(y/Aou) =

155

: BTE12H24H(N)

AIEAR

A b

»

W

=

—h4a

famd”

120

o
o

o
<

(u/Aou)E=x

© BEREEJ
© gk

© REHHK

© ODEHEH

@ LRI
MAR—

© HE=H

- 23 -



120

100

REE(nGy/h)

o

AIZER : S MxFE12A12H(K

| SEEL—EST

=i 0 l -0 (] 155
) @

7 & =

A !

3 L L

5 Fﬁ P

- 24 -



155

: ST EL12A10H(N)

AlER

My

=t

[

==t

|
y

—

—he6

-

120

100

WW

(y/Aou) ==

© KHEH

© HINEIH

© M

O EEHK

@ LhiE e EiXEph

A
i
o
1 vl
| m
(o]
R
&
7 1R
LR
IK
. m
"
i =
_— T
= ] §
=
T=_
1z |1
I
=
B I
B F
= L
=
1
| P =
|| L= =
IS MW I
T 7 (u/hou)EEw

2
X

© Sk

%

7

© DofsEqIi-4o

© NRHDER

@ BWJHE

© KHEHEMK

- 25 -



120

N R
n n
o
-
X IS
~ o
m o
i - N
o B
i IR
IR 2
= ||
) ¢
¢ I
.. =
m Iy
I ik
M’ﬂ |
|
O
(V|
= |
W [ |® ErEKams
=
iW [ |© K=
> LM.
E 1| ozunsn
I loKiw< s
] Z | 1 |eEnHkmEs
W = BT (AT
1 1T =
T _ =
M 1Im|ed u =
2 I |eorireacs = I |6 msans
= [ o
2 — 1W I |6 esam 12 =
| Hol =
ES M I |©Quaroaz = = [ o B #
o o o o o o o o o o o o o

(y/Aou) ==Ly (u/Aou) ==



b
&
| m
| ©
11
h &N
L |
i
1R
=
K
| m
m
M
=
= I
| £ I

(u/Aou)==xy

@ H=HEHIRSHI

MA—
oW @ &
@ HrsE

O—+«X—o

pA
@
| m
(o]
N
|| N
-
-y
R
®
-
m
ks
H K
Ik
= I
\M :
= 1
=
S I
HWMW 1
\IMNW p 3
= )
= !
| - = I
- =]
(Y ————
=
(y/Aou)E==x

I
@ K W K KE ﬂ
|

O KRNIEIRXIT
FxIR

© 8N E

O @ &

@ i % K HE

O H8ofke
TR



HoTHRBHZESTRER

Page-1

(B - S HMTHE10F01B~FHMTF12A31H)

HaL #hfsr BEhA | BRERERR By e -8
1-131 Cs—137 Cs—134 Ag—110m Be—7 K-40
FiECA — iR H#T1001 [y Ba/m’ _ _ _ _ 3.9E+03 .
S¥F07c.11.01 +5.6E+01
SF17c.11.01 . - _ _ 4.6E+03 -
S¥F07T.12.01 +5.4E+01
SF15c.12.01 . - _ _ 3.0E+03 -
4 %02.01.01 =+ 3.8E+01
Z= S H7T.10.01 . _ . _ 4.5E+03 -
S¥F07T.11.01 =+ 6.0E+01
SF17c.11.01 . - _ _ 5.4E+03 -
S¥F07T.12.01 +5.7E+01
SF15c.12.01 . . _ . 3.7E+03 -
£ %02.01.01 +4.1E+01
&k S#17.10.01 _ . _ _ 3.6E+03 -
S #7T.11.01 =+5.6E+01
SF15c.11.01 _ . _ . 4.1E+03 -
S #17T.12.01 =+5.2E+01
SF15c.12.01 _ . _ . 2.9E+03 -
£ %02.01.01 +3.9E+01
BETY ME(334mm) |FHiR AF155.10.01 [MBg/km? _ _ _ . 2.6E+02 5.1E+00
S #155.10.31 =+1.9E+00 +2.6E-01
F=(146mm) TH7T.10.31 . . _ . 5.2E+02 3.4E+00
AF155.12.02 +2.1E+00 +2.1E-01
M= (132mm) [HT.12.02 . . _ . 5.6E+02 2.2E+00
$%02.01.07 =+1.7E+00 =+1.9E-01
MEQ216mm) |RERM %#075.10.01 _ _ _ _ 1.3E+02 _
S F155.11.01 +7.9E-01
M= (33mm) HHT.11.01 _ - — — 8.8E+01 —
SH175.12.02 =+6.3E-01
= (43mm) [HT.12.02 - . - . 6.1E+01 -
5 %02.01.06 +5.4E-01
S BIEENE ANICBOTANIZHEEETHY . NS3X ANDEXTREBRUTITHZEL. [—ITEDLLTIVS, R R EREPRR

- 28 -



HoTHRBHZESTRER

Page—-2

(B - S HMTHE10F01B~FHMTF12A31H)

BB 0t FIUeA | EREAR By Biihi-Hil
1-131 Cs—137 Cs—134 Ag=110m Be-7 K=40
R K - iR IK xRREK 5E&k= S#07T.11.06 [mBa/L . . . . . 9.5E+00
+1.9E+00
BEK AR [&REK P S#07T.11.06 [mBa/L - - - - 6.1E+00 3.0E+01
+1.9E+00 +2.5E+00
XK %K pNIT 4#158.10.07 [mBa/kegkE _ _ - _ - 6.8E+04
+9.3E+02
SR BF17.10.24 _ _ - _ - 7.5E+04
+9.4E+02
I S#17c.10.04 - 7.1E+01 - _ . 8.3E+04
+1.9E+01 +9.9E+02
B[ +#07c.10.24 - L . L . 7.4E+04
+9.3E+02
B SH7T.10.21 _ 4.9E+02 _ — _ 8.1E+04
+2.8E+01 +9.8E+02
Z= S #15¢.10.01 _ - _ _ - 6.3E+04
+8.8E+02
KR iz] pNIT SF5c.12.24 |mBa/kegkE _ _ _ _ 51E+02 7.4E+04
+4.3E+01 +2.9E+02
=R SHT.12.02 _ _ . _ 5.4E+02 7.4E+04
+6.3E+01 +3.1E+02
I ©#17.12.03 _ - - - 8.3E+02 8.2E+04
+7.4E+01 +3.4E+02
ES A BHIIT.12.24 _ _ _ _ 3.8E+04 1.1E+05
+3.6E+02 +6.6E+02
=R BF17.12.02 _ - - - 2.4E+04 1.1E+05
+3.8E+02 +6.9E+02
I ©#17.12.03 _ - - - 1.9E+04 1.2E+05
+3.4E+02 +7.2E+02
FSNAE ES = SHT.11.26 [mBa/keXE . _ . _ 2.3E+04 2.1E+05
+3.1E+02 +8.5E+02
S AIRMENE ANISELTANIZEHEEEZ THY N3 X ANDEETRIBRUTITHEEL. [—ITRDLTVS, REFREREHIER

_ 20 -



HoTHRBHZESTRER

Page—-3

(B - S HMTHE10F01B~FHMTF12A31H)

BB i FIUeA | EREAR gy Biihi-Hil
1-131 Cs—137 Cs-134 Ag-110m Be-7 K-40
INE EES PNIT BH#T.11.22 [mBa/ke . . . _ . 4.1E+05
+1.8E+03
I BFIT.11.07 _ _ - _ - 3.9E+05
+1.9E+03
FEE S PNIT B#17T.10.30 |[mBa/kgk _ 8.7E+01 - . 1.8E+05 1.8E+05
+1.3E+01 +8.0E+02 +9.2E+02
SR S#17c.10.31 _ _ - _ 1.7E+05 1.9E+05
+7.8E+02 +8.9E+02
I S#17c.10.31 _ _ - _ 2.1E+05 2.2E+05
+9.4E+02 +1.0E+03
AL ©#172.10.30 . . - . 1.8E+05 1.9E+05
+8.4E+02 +9.5E+02
z= S F17c.10.29 _ - _ _ 2.5E+05 1.6E+05
+9.3E+02 +7.9E+02
43 ED EZIS S#15.11.20 [mBa/L _ _ _ _ _ 5.0E+04
+7.2E+02
»HL 5 HFiH H#15.11.07 |mBa/keXE _ 1.0E+02 _ _ - 1.2E+05
+1.5E+01 +8.8E+02
HHEYLH £5 HFiH H#15.11.07 |mBa/keXE _ _ _ _ - 1.1E+05
+8.3E+02
S AIRMENE ANISELTANIZEHEEEZ THY N3 X ANDEETRIBRUTITHEEL. [—ITRDLTVS, REFREREHIER

- 30 -



($5) WA TREEZEN RSN RE O EBIE

#%1&4 :Cs—137 (HARS: FRZ21401 A01 B ~ER31403H31R)
= —
BUH A Gt PREUE A Bt i S Ce 197 T
ES %K Xu mBa/ke4 10 — 1.1E+02 & 2.4E+01
HIR 10 — 8.3E+01 = 2.0E+01
I 10 — 1.2E+02 + 2.5E+01
kT 9 — —
ESdr 10 2.1E+02 + 2.5E+01 6.3E+02 + 3.4E+01
zE 10 — 1.3E+02 =+ 2.5E+01
LHFE % X mBa/ke4 20 — 49E+02 + 1.8E+01
HiR 20 4.2E+01 + 1.4E+01 2.9E+02 + 2.0E+01
#I 20 — 2.5E+02 =+ 1.6E+01
Al 20 — 3.3E+02 = 2.0E+01
= 20 — 5.5E+02 + 2.1E+01
&L 25 B3t mBa/kgk 10 7.3E+01 = 1.4E+01 1.3E+02 =+ 1.5E+01
SEGAIEENE ANICEVWTANIZEFSEEETHY NSIX ANDEESTRHBRLUTITHDEL. [—1TRHLTWLS, R RERETEAR

- 31 -



77 2R 3T FERTERE R (5 R0 T AR BE 55 3 LU - 14)

I

A HIL DRI PRIV H H iAr [ T-131E

AWK I U | TEER A B SRTAEI2AI8H | uBgy/m® —

FEJEAEN = ANICEB W TANITHEEEZETHY  NS3IX ANDOEXTRHIBRLLT | ThaEL., [— | TEDLLTWA,

- 32 -



SANTCAEEE A 3P Y T A E R R

W SZAIYiva £ B H BHUEEH H B3] R)F-o7 LR RS SR JKIE
| ByL| O (0

. AR KPR | SFcFE11H6H | 10:55 — 16.0 15.0
b | R R [Emge T, SFTAEILH 6 | 12:15 — 17.2 13.5
St 1 T0:31 — 191 | 2.5
St. 2 Jo 10:45 — 505 | 215
St. 31 TACEI0R21R 79 054 * 0.14 50.4 | 22.1
o St. 3_2 14:15 - 51.0 | 22.4
HEAR | RIEAR ST T0-24 — 100 | 16.7
St. 2 o 10:42 — 9.6 16.8
St. 3—1 TACHEIZHOR . —07s — 1.6 | 16.3
St. 32 14:07 — 5.4 | 16.8

18 2 1 OHE R D fe KAE 11 Bq/L

L IEMN £ ANIZBWTANITEHEGREZE THY  NSIX ANDOLETHHIBRLL T | ThHEL, [— | THRDHOL TS,

- 33 -






